

## **1ª Retificação do EDITAL N. 07/2020 NÚCLEO REGIONAL DE CHAPECÓ**

A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, torna pública a retificação dos dos itens 4.1.2 do Edital nº 07/2020 (**PROCESSO PÚBLICO DE CREDENCIAMENTO** para estágio de Pós-graduação em DIREITO do núcleo regional de Chapecó , de 20 de julho de 2020, permanecendo inalterados os demais itens e subitens, conforme a seguir:

No item 4.1.2, onde se lê:

4.1.2. A nota de desempenho acadêmico deverá ser encaminhada por e-mail de inscrição deste edital, com base nas seguintes instruções:

Leia-se:

4.1.2. A nota de desempenho acadêmico deverá ser encaminhada no formulário de inscrição on-line, com base nas seguintes instruções:

Florianópolis, 21 de julho de 2020.

